

ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΠΑΡΑΔΟΤΕΟΥ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΗΣ ΔΡΑΣΗΣ

Αγαπητοί συνάδελφοι «Ταπερίστας»,

Η δράση «Ταπερίστας 2024» ολοκληρώνεται με την ανάρτηση του παραδοτέου και τη συμπλήρωση της φόρμας αποτίμησης και αξιολόγησης της δράσης.

- 1. Παραδοτέο** για φέτος ορίζεται μία ανάρτηση, στο αντίστοιχο του σχολείου blog «Ταπερίστας», στην οποία με σύντομο τρόπο θα περιγράφεται ο τρόπος υλοποίησης της δράσης στο σχολείο. Η ανάρτηση θα πρέπει να περιλαμβάνει και κάποιες ενδεικτικές φωτογραφίες από την υλοποίηση της δράσης. Το ΚΕΠΕΑ Αρναίας θα αντλήσει τα παραδοτέα από τα τρία blogs. Για παράδειγμα, ένα Γυμνάσιο θα πρέπει να αναρτήσει στο blog «Ταπερίστας» των Γυμνασίων και Λυκείων το παραδοτέο που αναφέρεται παραπάνω. Τα σχολεία που έχουν αναρτήσει κάποια δραστηριότητα που έχουν υλοποιήσει στο σχολείο τους και πάλι θα πρέπει να αναρτήσουν το παραδοτέο γιατί αυτό αφορά την υλοποίηση της δράσης στο σύνολό της και όχι μόνο μέρος της. Εάν κάποιο σχολείο έχει ήδη αναρτήσει την περιγραφή της δράσης τους, στο σύνολό της, δεν θα πρέπει να κάνουν νέα ανάρτηση.
- 2. Η Φόρμα αξιολόγησης-αποτίμησης** (τη συμπληρώνετε αμέσως μετά την κατάθεση του παραδοτέου) βρίσκεται στο σύνδεσμο: <https://forms.gle/tv2F2jBkbYw9BqFd8> . Εάν κάποιο σχολείο δεν έχει υλοποιήσει τη δράση, θα πρέπει να συμπληρώσει μόνο τη φόρμα αξιολόγησης – αποτίμησης όπου στο πρώτο πεδίο θα δηλώσει ότι δεν υλοποίησε τη δράση. **Η φόρμα θα συμπληρωθεί από τον/ην συντονιστή/ρια εκπαιδευτικό** ο/η οποίος/α θα δηλώσει το ονοματεπώνυμο, την ειδικότητα και το e-mail και των υπολοίπων εκπαιδευτικών. **ΠΡΟΣΟΧΗ: Τα στοιχεία για τις βεβαιώσεις αντλούνται από αυτή τη φόρμα. Το όνομα του εκπαιδευτικού στη βεβαίωση θα φαίνεται όπως ακριβώς θα το γράψετε στη φόρμα. Εάν το e-mail του εκπαιδευτικού είναι λάθος, δεν θα λάβει τη βεβαίωση συμμετοχής.** Στο τελευταίο πεδίο της φόρμας υπάρχει δήλωση συμμετοχής (προαιρετική) σε ημερίδα στην αρχή του σχολικού έτους 2024-2025, όπου οι εκπαιδευτικοί που επιθυμούν θα παρουσιάσουν τον τρόπο υλοποίησης της δράσης «Ταπερίστας 2024» στο σχολείο τους. Μετά την υποβολή της απάντησής σας στη φόρμα, θα λάβετε ένα αυτοματοποιημένο μήνυμα με τις απαντήσεις που καταθέσατε, στο e-mail που δηλώθηκε.

Η ανάρτηση του παραδοτέου καθώς και η συμπλήρωση της φόρμας αξιολόγησης – αποτίμησης της δράσης είναι **προαπαιτούμενα** για την αποστολή των βεβαιώσεων εκπόνησης της δράσης για τους εκπαιδευτικούς και του ενθουμίου συμμετοχής για τους μαθητές. Η ανάρτηση, καθώς και η συμπλήρωση της φόρμας, θα πρέπει να γίνουν έως την **Παρασκευή 26 Απριλίου 2024**. Μετά τις διακοπές του Πάσχα και την επεξεργασία των παραδοτέων θα ξεκινήσει η αποστολή των βεβαιώσεων με πιθανή ημερομηνία ολοκλήρωσης της αποστολής βεβαιώσεων στις 24 Μαΐου 2024. **Παρακαλούμε για την έγκαιρη ολοκλήρωση των δύο προαπαιτούμενων ώστε να μην υπάρξει καθυστέρηση στην αποστολή των βεβαιώσεων.**

ΚΕΝΤΡΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΕΙΦΟΡΙΑ ΑΡΝΑΙΑΣ

Ευχαριστούμε όλους εσάς, εκπαιδευτικούς και μαθητές, που συμμετείχατε στην κοινότητα των «Ταπερίστας 2024». Ευχόμαστε να βιώσατε μία εποικοδομητική, διδακτική και διασκεδαστική, περιβαλλοντική εμπειρία.

Με εκτίμηση

Εκ μέρους των συνεργαζόμενων φορέων

Η Παιδαγωγική Ομάδα του ΚΕΠΕΑ Αρναίας